
Biografija 
 

 Rođena u Prištini 1974. godine. Nesrin Shileku Shala je diplomirala na    

Univerzitetu u Prištini, Ekonomski fakultet, 2000. godine, na odseku za 

Ekonomiju preduzeća. 

 

Njena rana karijera obuhvatala je uloge u humanitarnom sektoru. U početku 

je radila kao finansijski asistent u Organizaciji za evropsku bezbednost i 

saradnju (OEBS), a zatim kao finansijski asistent u organizaciji Doktori sveta.  
 

U oktobru 2003. godine, gđa Shileku Shala je započela karijeru u Centralnoj 

banci Republike Kosovo kao Pomoćnica bankarskog supervizora. U 

novembru 2005. godine unapređena je na poziciju Bankarskog supervizora, a od januara 2007. do 

avgusta 2018. godine obavljala je funkciju Višeg bankarskog supervizora. Njeno iskustvo se 

takođe proteže na razvoj pravnog okvira i harmonizaciju propisa sa Bazelskim okvirom, sa 

Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja kroz nekoliko projekata razvijene od strane 

CBK-a kao i uz podršku drugih međunarodnih organizacija kao što su Američki trezor, ECB, 

MMF, GIZ, Svetska banka, USAID. Ona je takođe završila veliki broj stručnih usavršavanja u 

zemlji i inostranstvu.  

 

Gđa Shileku Shala je bila deo projekta za izradu regulatornog okvira za Stambene hipotekarne 

kredite i procenu vrednosti nekretnina i istovremeno pohađala program sertifikacije za Procenu 

nekretnina pri Privrednoj komori Kosova. 

 

U septembru 2018. godine, gđa Shileku Shala je prešla u privatni sektor, pridruživši se Banci 

Raiffeisen na Kosovu kao Specijalista za internu reviziju. Njene liderske sposobnosti su 

prepoznate unapređenjem na čelu Interne revizije u Raiffeisen Leasing na Kosovu u novembru 

2020. godine. 

 

Njena najskorija pozicija bila je Šef Odeljenja interne revizije u PriBank, gde je podstakla 

kulturu dobrih internih kontrola od početka poslovanja PriBank-a. 

 

Njeno 15-godišnje iskustvo u Centralnoj banci, u kombinaciji sa uspehom u komercijalnim 

bankama (6 godina), pozicioniralo ju je kao lidera sa strateškom vizijom i dubokim 

razumevanjem finansijskog sektora. 

 

Dana 24. januara 2024. godine, na predlog Guvernera, Odbor CBK-a imenovao je gđu Shileku 

Shala na poziciju Zamenika guvernera za opšte funkcije. U svojoj ulozi Zamenika guvernera za 

opšte funkcije, gđa Shileku Shala takođe služi i kao član Izvršnog odbora CBK-a.   

  

Ona je udata, majka troje dece i živi u Prištini.  

  

  
 


